

## Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na dostawę odczynników i materiałów zużywalnych do badań mikrobiologicznych wraz z dzierżawą sprzętu

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ.

1. Prosimy o wydzielenie poz. 4 i 12-15 (testy immunochromatograficzne) z zadania 2 w celu utworzenia z nich odrębnego pakietu zawierającego jednolitą grupą asortymentową albo o umożliwienie składania ofert na poszczególne pozycje zadania 2. Wprowadzenie takiego rozwiązania zwiększy konkurencję asortymentowo-cenową, co przyczyni się do istotnego spadku cen ofert przetargowych. Pozostawienie pakietu w obecnym kształcie ogranicza konkurencję.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Czy w zadaniu 2 poz. 12 Zamawiający dopuści testy o parametrach czułości: Norowirus - 95,7%; Rotavirus - 97,3%, Adenowirus - 95,2% i swoistości Norowirus - 91,7%; Rotavirus - 97,1%; Adenowirus - 97,7%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Prosimy o informację w jaki sposób przeliczyć liczbę pojedynczo pakowanych kaset testowych na odpowiednią liczbę opakowań w Pakiecie nr 2 poz. 1-8 i 11-15 w sytuacji, w której wynik dzielenie liczby testów przez liczbę opakowań nie jest liczbą całkowitą?

Odpowiedź: Należy zaokrąglić w górę do pełnego opakowania.

4. Prosimy o dopuszczenie testów konfekcjonowanych w następujący sposób: poz. 12- op. x 25 szt., poz. 13- o.; x 10 szt, poz. 14- op. x 25 szt., poz. 15 – op. x 25 szt., po przeliczeniu testów na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrągleniu uzyskanego wyniku w górę.

Odpowiedź: Poz. 12, 13, 14 - Zamawiający wyraża zgodę. Poz. 15 – zgodnie z SWZ.

*Dyrektor Samodzielnego Publicznego  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Chełmie  
mgr Agnieszka Kruk /-/*